
Almost Half of Canadian 
Children Don’t Know 
They Have Rights

of children in 
Canada are 
not aware they 
have rights

As Canada marks National Child Day 

2020, a new poll surveying children 

aged 12 to 17 finds that the vast majority 

of kids don’t know what to do if they 

feel their rights are violated. 
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73%

44%
said their 
opinions played 
a big part in 
decisions made 
about their lives

40%

said that the 
government 
should have 
consulted 
students about 
decisions on 
returning to 
school safely

76%
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